

2010年10月20日 星期三
编辑/徐礼军 校对/贺心海

网事

故事

►C02版

情聊

►C04版

影视

►C05版

晚情

►C08版

C
01

网罗天下



一所小学 24 对双胞胎

据马来西亚《光明日报》报道，新加坡南洋小学有多达 24 对双胞胎，老师经常认错人。在学校的众多双胞胎中，五年级的双胞胎最多，达 7 对；二年级达 6 对；其他年级分别有 2 对或 3 对双胞胎。

南洋小学的老师说，异卵双生的双胞胎还容易辨认，但遇到同卵双生的双胞胎，辨认起来难度就大多了。老师苏秀芳说，她班上有一对同卵双生的女生，不但样貌、发型、肤色、身高、体型样样相同，就连性格、成绩、字迹、声音

都很类似，甚至有时做功课时也犯同样错误。

她说：“她们分别坐在教室的两边，都喜欢穿紫色的外套，上课时我能根据座位辨认，但下课后她们走在一起，就完全分不出了。”

(中新网)

非常网闻

3D 小镇 通往未来的城镇

在英国小镇雷德卡的一条街道上，购物者可以走入一个通往未来的城镇，在虚拟的世界中行走。18个虚拟商店的3D画面依次出现在街边。英国心脏基金会、格雷戈斯和格林伍德男装店等品牌都呈现在这一组虚拟的街道中。当然，虚拟街道也少不了咖啡馆、书店、礼品店和一些娱乐设施。小镇海滩边上还有一个虚拟的宅子，能够看到里面的沙发、壁炉和花瓶。走近细看，才能知道原来是3D效果。

当地商人希望借助这样一种吸引眼球的方式来开发更多的商业领域和赚钱途径，以弥补因经济危机引发的损失。

(中国广播网)



慢递公司 给未来寄信



如果某一天，你收到一封男(女)朋友 10 年前写给你的信，会有什么样的感觉？近日，一家名为“熊猫慢递”的行为艺术小店在长沙“潮人”中火了起来，与一般快递公司不同，“熊猫慢递”可将顾客的信件最长保存 50 年，并在顾客指定的某个日期投递到收信人手中，且保证不丢失。虽然这家慢递公司的店面只有约 30 平方米，却吸引了不少顾客，一位顾客甚至因为寄 19 封慢递邮件耽误了航班。

“熊猫慢递”位于长沙市太平街 26 号，店门前一只背着绿书包、戴着帽子的熊猫很招人喜欢。

在店内左侧的货架上，一排排明信片赚足了顾客的眼球。这些明信片的设计大多与熊猫有关，并结合网络流行语，如“囧”、“犀利哥”等，色彩很鲜艳；有些则写上一些网络上流行的祝福语。

每一位在店里寄送慢递邮件的顾客，均可盖上特殊邮戳，这些邮戳没有邮局邮戳的

效用，但设计得颇具特色，例如“节日快乐”、“我爱你”等。

店主夏小木说，“熊猫慢递”是今年 8 月 7 日才开业的，灵感来自国外的慢递服务。现代人生活节奏越来越快，手机、电脑等通信方式让信息交流很便捷，人们渐渐忘了写信这种情感交流方式，而“慢递就是现在的自己与未来的自己对话”。

据悉，在“熊猫慢递”寄送一封信件，保存一年的费用是 29 元，以后每增加一年需增加 10 元，最长可受理 50 年的信件服务。(红网)

网友热议：

清风亲：汗，做个时尚有品位的人真难啊，刚学会了快，人家现在又提倡慢了……

Wahaha：要是未来的自己提前死翘翘了，信寄给谁啊？

涩骨头：要是有人能静下心来，白纸黑字写封信，在流光穿梭中，缓缓地寄送给我，我会感动死的！

非常微博

王帅民：最惹人厌的领导和经理人；拍脑袋决策，拍胸脯保证，拍屁股走人。

乖乖-blog：以前要找一个人，会直接到对方家敲门。后来有电话了，会先通电试探一下对方的心情。再后来发觉还是太直接了，就先发个短信看对方是否适合听电话。到现在，则先上网留意对方的微博有没有更新。不知道以后还会有什么方式，但人就是这样一步一步疏远的。

我们爱讲冷笑话：法律规定，男人 22 岁才能结婚，可是 18 岁就能当兵。这说明了 3 个问题：一是杀人比做丈夫容易，二是过日子比打仗难，三是女人比敌人更难对付。

韩志君：某公司开会，经理请大家站起来检查自己的椅子下有什么东西，结果所有人都捡到了钱，最少 1 元，最多 100 元。经理说：“这些钱都归你们了，你们知道我想告诉你们什么吗？”众人不解。经理一字一句地对大家说：“我只想告诉你们，坐着不动是永远也赚不到钱的。”

赵晓：有人说，跟恋人讲道理，是不想爱了；跟老婆讲道理，是不想过了；跟同事讲道理，是不想混了；跟上司讲道理，是不想干了……人生在世，有许多地方是没道理可讲的。

王盼盼：在吧台认识的男人，不要怪他会一夜风流；想钓金龟婿，不要怪他以后比你更势利；开始就百般殷勤的，他对其他女人也会如此；他抛妻弃子得到了你，数年后此剧也会重演。女人，不要幻想你随时会遇到那个好男人，你在心态和状态最好的时候遇见的那个便是最好的。

我的博客

心不在焉时做事真搞笑

●有一天，我游泳后打开汽车后备箱，把钥匙丢进去，然后关上后备箱，结果穿着三点式在野外等了一个半小时。

●记得我第一天上班时，有人打电话找经理(女的)，我把电话递给经理，顺便说了一声：“妈，有人找你！”

●我正盘算着给老妈打电话，领导突然进来了，我便对他说：“妈，材料找到了，给你！”

●某日深夜狂欢结束后回家，一路上不知道在想什么，进了电梯以后就等啊等啊，等了好久也没到我家那层楼，心里开始发毛，难道电梯出问题了？这会儿喊救命也没人理我啊！这时，电影里面的恐怖画面就在脑海里闪现，我顿时寒毛竖立。正要打电话求救时，我突然发现自己没按楼层号，电梯还一直在一楼没动。

●小时候，家里烧煤，妈妈煮好的米饭放在厨房，我拿个小铲子弄了一铲子煤，打开锅盖，将煤一下子都倒了进去。

●我去买水果刀，拿着刀看了又看，然后想找个东西试一下刀快不快。结果我竟用刀割自己的大拇指，血流出来了，我还高兴地说“嗯，快”。惊得那个卖刀的怎么都不收钱，非要送我此刀不可。我一转身，那个痛呀，直钻心！

(猫扑网)

本文版图整理 张丽娜